

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 года № 62 (11452) Вторник, 30 марта 1976 года Цена 2 коп.

ВЫШЕ КАЧЕСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА ЖИЛЬЯ

«Наш дом по улице Григорченкова, 31, Ленинское СУ сдало с такими недоделками, которые вот уже четвертый год портят настроение жильцам. В квартирах зимой промерзают потолки, стены. По ним ручейками бежит вода. В комнатах сырой, спертым воздухом — пишет в редакцию домом тов. Василюк.

Аналогичных жалоб, справедливых претензий новоселов в адрес строителей на низкое качество очень и очень много. Все они говорят о том, что руководители строительных учреждений, технадзор по-прежнему не принимают энергичных попыток для достижения высокого качества работ.

Большой ущерб качеству приносит неритмичный ввод объектов. Многие здания сдаются в обстановке штурмовщиков в зимнее время. Члены приемных комиссий, в составе которых и эксплуатационники, принимают дома с явным браком. После подписания актов приема домов конкретные виновники остаются в стороне. Вот почему жильцы сами бывают вынуждены устранять недоделки, доборудовать квартиры.

В результате нетребовательности, плохого спроса и бесконтрольности строители не избавляются от порочной практики в работе.

Возьмем, к примеру, 70-квартирный дом в Соцгородке, который сейчас строит для себя Беловское ШСУ № 2. Кирпичные перегородки этого дома необходимо переделывать заново, дополнительно тратить дефицитный раствор. Разве это не вопиющий факт бесконтрольности и бесхозяйственности технадзора! Между тем бракоделы сполна получили зарплату.

Такой беспричинный подход к элементарным требованиям расхолаживает строителей. Они теряют чувство ответственности, самоконтроля и недобросовестно исполняют одну работу за другой. С недоброкачественным исполнением работ приходится сталкиваться почти на каждом строящемся жилом доме.

Особенно низко качество отделки. Штукатурка стен и перегородок кирпичных зданий, как правило, ведется не тем раствором. Так недавно была сделана штукатурка двух многоквартирных домов на пр. Ленина, которые строило Ленинское ШСУ № 2.

Вызывает большое беспокойство плохое взаимодействие подрядных организаций с нашими предприятиями стройиндустрии. Именно в этом звене часты сбои, нарушаются графики и договоры. А потом для их компенсации на новостройки идут наспех сделанные панели, кирпич, бетон и раствор. Испытывая недостаток в этих материалах, строители нередко занимают примиреческую позицию. И принимают недоброкачественную продукцию, которая превращается в строительный брак. Здесь особенно велика ответственность руководителей Польсаевского завода КПДС, кирпичного и Ленинских цехов Кемеровских заводов ЖБИ.

Сейчас нельзя подходить к этому больному вопросу с прежней «валовой» меркой. Поддерживая все полезное, что служит улучшению качества строительства, следует вместе с тем решительно пресекать любое, даже незначительное проявление бракодельства. Главное — максимально использовать все резервы.

Нельзя мириться с плохими организацией и инженерной подготовкой и составлению проектов производства работ. Заблаговременное знакомство с ними строителей нужно для того, чтобы люди внесли свои деловые предложения, хорошо осмыслили будущую работу и выполняли ее добротно.

Постоянно совершенствуя организацию труда, социалистического соревнования, руководители строуправлений, партийные и профсоюзные организации обязаны проанализировать положение дел на объектах с позиций качества, принять действенные меры, направленные на его улучшение.

КВАРТАЛЬНЫЙ — ДОСРОЧНО

♦ Коллектив шахтоуправления «Кольчугинское» на неделю раньше завершил выполнение квартального плана. Дошло 442000 тонн угля. Наибольший вклад в этот трудовой успех внесли коллектива участков № 2 и 3, где трудятся бригады Г. М. Шумкина и В. П.

♦ Два дня назад коллектив Комсомольской автобазы рапортовал о выполнении квартального плана. Работая на вызове уголь и горной массы, водители большегрузных автомашин перевезли 4 млн. 280 тысяч тонн груза. Это на 80 тысяч больше квартального плана.

♦ На неделю раньше срока выполнил квартальный план коллектив обувной фабрики № 17. 24 марта была изготовлена 289300-я пара обуви — ровно столько, сколько предусматривается квартальным заданием. На следующий же день был выполнен месячный план. К 29 марта коллектив издал сверх плана 6 тысяч пар комнатных тапочек.

♦ На недавно

Громадику. Они соответственно добыли 191930 тонн и 163850 тонн угля. Беспрерывным потоком идет топливо на гора в счет плана второго квартала этого года. С начала марта на сверхплановом счету коллектива записано более 17000 тонн топлива.

П. РЯЗАНОВ.

Весомый вклад в досрочное перевыполнение плана внесли экипажи А. Г. Тихоненко, П. П. Зайцева, В. А. Семакина, В. Н. Жилина.

Коллектив поставил перед собой задачу: до конца месяца перевезти 300 тысяч тонн в счет второго квартала.

П. ФЕДОРОВ.

Весомый вклад в досрочное выполнение месячного и квартального плана внесли бригады, руководимые Р. А. Артемьевой и А. Н. Асташкиной. Ежедневно сверх задания эти небольшие коллективы изготавливают по 30 пар обуви. На первый взгляд, цифра кажется невеликой, однако в течение месяца она преумножается во много раз.

Н. ГУРОЧКИНА.

Почти три тысячи

За 24 рабочих дня марта коллектива одиннадцатого участка шахты «Кузнецкая» выдал 67 тысяч тонн угля. Среднесуточная добыча угля в этом месяце составила 2850 тонн.

Такого успеха коллек-

тив добился благодаря качественному ремонту горной техники и хорошей организации социалистического соревнования, лидерами которого являются горнорабочие звена М. П. Чижкова.

М. ИВАНОВ.

Готовимся к собранию

В постановлении V пленума ЦК ВЛКСМ говорится: «Провести со 2 по 10 апреля Всесоюзное комсомольское собрание «Решения XXV съезда КПСС — выполним!», на котором обсудить итоги работы XXV съезда КПСС и определить конкретные задачи каждой комсомольской организации по выполнению его решений, по дальнейшему усилению коммунистического воспитания молодежи».

Комитеты ВЛКСМ предприятий города развернули подготовку ко Всесоюзному комсомольскому собранию.

Слово — комсомольским вожакам.

Р. Волкова, медицинское училище:

— Повестку дня Всесоюзного комсомольского собрания, к которому мы сейчас готовимся, определили вопросы, насущные для студенчества, — борьба за глубокие и прочные знания, развитие общественной активности, научно-технического творчества.

Вот уже которую сессию подряд группа 741-Д удерживает первое место по успеваемости среди

других групп. Мы проанализируем опыт этой работы, определим пути дальнейшего ее улучшения. Особое внимание наше собрание уделят идеино-политическому воспитанию, общественной работе комсомольцев и молодежи. Тут есть еще нерешенные вопросы. В работе комитета комсомола не до конца соблюдается то единство слова и дела, о котором говорил на XXV съезде партии Л. И. Брежnev.

Еще один вопрос — повышение ответственности за порученное дело. Большую работу в этом отношении проводят группы 742-Д. Внеклассные мероприятия непременно

Зоя Семеновна Ледяева возглавляет бригаду сборщиков элементов цеха № 1 завода «Кузбассэлемент».

Девятую пятилетку коллектив выполнил за четыре с половиной года. Так же по-ударному работает бригада с начала новой пятилетки, выработка в среднем составляет 115 процентов нормы. В этом немалая заслуга бригадира З. С. Ледяевой, награжденной за успехи в труде знаком «Ударник девятой пятилетки».

На снимке: ударник коммунистического труда З. С. ЛЕДЯЕВА.

Фото В. Даникова.

включают в себя творческую искру. Большинство же других групп остаются еще в стороне от общественной жизни.

Думается, что разговор на этом собрании 5 апреля будет принципиальным и никого не оставит равнодушным.

Л. Захарченко, трест «Ленинскпромстрой»:

— Комсомольское собрание, которое мы проводим на дни, не будет спокойным разговором молодых людей, удовлетворенных своими трудовыми успехами. Как рационально организовать свою работу, соревнование бригад — вот о чем мы поведем речь. Есть и конкретные предложения — брать для себя личные комплексные планы по примеру комсомольца агронома из Кемерова А. Кондратьева.

Непременно надо ставить вопрос об обязательном взятии каждым комсомольцем таких комплексных планов, о взаимной ответственности за их выполнение.

Собрание обещает быть деловым и острым,



РСФСР

Новая, рукотворная река поет из Европы в Азию. Специалисты треста «Уралэнергомонтаж», проложив на западном склоне Урала более 30 километров водовода Нязепетровск — Свердловск, вышли на восточный склон хребта. По новому руслу воду будут перекачивать из реки Уфы в Чусовую. Близ Нязепетровска поднимается мощная плотина, которая создаст водохранилище емкостью 150 миллионов кубометров. Новый водовод позволит значительно улучшить водоснабжение ряда крупных промышленных центров Урала, что предусматривается «Основными направлениями развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы».

УКРАИНА

Выдал первую продукцию Белоцерковский завод резино-технических изделий. С конвейеров сходят детали для автомобильной, тракторной, электротехнической и других отраслей промышленности. При достижении проектной мощности предприятие произведет деталей в два раза больше, чем дают их сейчас все подобные заводы Украины, вместе взятые.

БЕЛОРУССИЯ

Автоматическая сборочная линия «Тисса», вступившая в строй на электроламповом заводе, в Бресте, дает 3500 электрических ламп в час. Новинка — плод творческого сотрудничества специалистов Венгрии и Советского Союза. Теперь на предприятии две такие линии. Они позволят увеличить нынче выпуск осветительных ламп на несколько миллионов.

(ТАСС).

ПОД КОНТРОЛЬ

МАСС

Выпуск
№3
(138)

ВАЖНЫЙ ЭТАП

Отчеты и выборы постов народного контроля — всегда ответственная пора. В этом же году они проводятся после исторического XXV съезда нашей партии, который дал высокую оценку деятельности контролеров, направление в их дальнейшей работе. Высока их ответственность перед народом и государством, поэтому организационное начало — подготовка и проведение отчетов и выборов — нельзя делать формальным, просто-напросто очередным мероприятием. В первую очередь нужно руководствоваться документами XXV съезда КПСС, нацеливать группы и посты на решение важнейших задач: бороться за качество продукции, эффективность производства, за экономию и бережливость материалов. В ходе подготовки к проведению съездов необходимо проанализировать деятельность народных контролеров в свете постановления ЦК КПСС «О партийном руководстве органами народного контроля в Латвийской ССР».

Можно привести немало хороших примеров доброжелательного подхода партийных комитетов и бюро к отчетам и выборам. Активно, принципиально и по-деловому проходят цеховые отчетно-выборные собрания народных контролеров на камвольно-суконном комбинате, заводе «Кузбассэлемент», шахтах имени Кирова и «Октябрьская», в строительных управлениях треста «Ленинскпромстрой». Здесь хорошо понимают, что от высокоразвитых производственных переговоров во многом зависит дальнейшая работа контролеров. Ведь собрание призвано дать им заряд активности, определить ясные и конкретные задачи, то есть спланировать работу. В этом залог будущих успехов.

В прошлом допускалась такая практика отчетов и выборов, когда они проводились не на специально созданных, а включались в повестку профсоюзных, даже партийных собраний. Теперь такое не разрешается.

Особое внимание и работу нужно проявить при подборе председателей групп и руководителей постов народного контроля. Это должны быть товарищи инициативные, принципиальные, пользующиеся в коллективе авторитетом, обладающие опытом и навыками организаторской работы. Центральный Комитет партии рекомендует придержи-

ваться оправдавшей себя практики, когда группы народного контроля возглавляют заместители секретарей парторганизаций, члены парткомов, партбюро. Доброе слово нужно сказать сегодня о председателях групп народного контроля М. А. Луценко (шахта «Октябрьская»), Г. М. Серкове (КСК), В. В. Юршине (электроламповый завод). В. С. Тимошенко (станция Ленинск - Кузнецкий-1). Можно еще назвать многих товарищей, которые проявляют высокую ответственность за порученное дело, проявляют не-примиримость и принципиальность в борьбе за изыскание резервов производства.

Важно сделать так, чтобы собрания и конференции проходили в обстановке высокой активности и деловитости, принципиальной критики недостатков, внимательного отношения к предложениям, направленным на улучшение производственной работы, бытового и культурного обслуживания трудаящихся, повышение действенности проверки исполнения и контроля. После обсуждения отчета рекомендуется принять наказ, в котором определить направления в работе избранному составу группы и поста исходя из задач, стоящих перед коллективом, а также с учетом критических замечаний и предложений, высказанных при обсуждении отчетного доклада.

Там, где будет избрано несколько групп и постов, рекомендуется в составе головной группы образовать для них руководства сектора по организационной работе. Необходимо также иметь секции гласности, и если состав групп по количеству небольшой, то каждый член группы должен иметь конкретное поручение.

Практика показывает, там, где партийные органы держат под постоянным контролем подготовку и проведение отчетно-выборных собраний, советуют и помогают, в дальнейшем такая работа окапывается во сто крат. Принципиальные, деловые люди, избранные в посты и группы народного контроля, становятся настоящими помощниками парторганизаций, администрации. Доказательство тому — опыт многих коллективов города.

В. РО,
председатель горкома народного контроля.

ЗАБОТЫ ГОРОДА — НАШИ ЗАБОТЫ

ПРОБЛЕМА ЛИ ЭТО?

Все, кто живет в благоустроенных квартирах, высыпают мусор в ящики, что стоят напротив домов. И все согласятся со мной, что одного — двух таких ящиков мало. Я уже не говорю о праздничных дни, выходных, все чаще и в будние дни у этих мест скапливаются горы мусора. Ветер разносит бумагу, разный хлам по городу, этих «гостей» застрялых мы находим на балконах. Неприятно видеть все это, даже настроение портится.

Кто же должен устранить такое безобразие? В первую очередь руководители, рабочие спецавтохозяйства. Их, наверное,

устраивает такое положение, что у 120-квартирного дома (например, пр. Кирова, 87) стоят всего 2 ящика, — меньше хлопот. Руководители спецавтохозяйства могут разрешить: мало, мол, ящиков. Но разве обязательна ждать поставки их издалека? Разве на заводах города так трудно их изготовить?

И другое. Мусорные ящики грузятся на машины. А потом наблюдаешь такую картину. Машина мчит по городу, а сзади — в вихревой пыльце мусора. Ведь крышки на многих ящиках нет. И получается, что пока до свалки дойдет автомашина,

тут ли не половина разного хлама рассыпается по улицам. А весной, как сейчас, хлам этот обезображивает город. И ведь немного надо, чтобы такого не было: своевременно увозить мусор до места свалки и сделать крышки у ящиков.

Мне приходилось быть в Арзамасе, что в Горьковской области. Приятно было видеть, что мусорные ящики стоят в огородах. Металлическая сетка всего полтора метра высотой, но если даже дует ветер, то бумага и прочий мусор не разносится по дворам, а остается в этой ограде. Мне кажется, такое тоже можно сделать в нашем городе. Затраты будут небольшие, а польза — огромная.

И. ЖИХАРЕВ,

ПОРА НАВЕСТИ ПОРЯДОК

Мы разносим телеграммы в районе центрального рынка (улицы Подгорная, Полтавская, Красный луг, Советская, Озерная, Коммунистическая и другие). Срочные телеграммы приходят доставлять и поздно вечером. Но как бывает жутко, когда идешь по улице, а темно — хоть глаз коли, и отовсюду — собачий лай. Есть столбы с лампочками, почти на каждом доме — электролампы, но света нет. К этому, очевидно, привыкли. Иначе как судить, если даже на остановках,

которые содержат шахта имени Кирова, нет ни одной электролампы. Что это — дорого? Нет, привычная беззаботность.

И неужели нельзя привлечь к порядку тех, у кого бродят собаки? Ведь у некоторых во дворе их бегает по две-три. И маленькие, и настоящие волкодавы. И каждая может укусить.

ЛЮБИМОВА, КАР-НАУХОВА и другие доставщики телеграмм.

ОТ РЕДАКЦИИ: Оба письма наших читателей адресованы, в основном,

руководителям спецавтохозяйства. Причем разговор на эти темы идет не впервые. Интересно, отвечаются только ответом они на этот раз или примут настоящие меры, чтобы больше не было таких жалоб?

А освещение улиц, номерных знаков? Много раз писалось об этом. А где действенные меры руководителей предприятий, уличников, депутатов, которые обязаны следить за порядком на своих участках. Пора от разговоров переходить к делу.

Людмила Александровна Мануйленко работает на обувной фабрике № 17. Многие годы она была швеей. Тысячи пар добротной обуви сплют опытной работницей. На фабрике ее знают как добросовестного, душой болеющего за дело человека. Именно эти качества позволили назначить Людмилу Александровну контролером ОТК. Эта работа ей тоже по душе. К тому же бороться за высокое качество продукции — ее и общественная нагрузка она — народный контролер.

На снимке: Л. А. МАНУЙЛЕНКО (слева) и Л. И. КАДОЧНИКОВА за проверкой качества деталей для домашней обуви.

Фото В. Данникова.



В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ

◆ В 1975 году на обогатительной фабрике шахты «Комсомолец» перерасход электроэнергии составил 559 тысяч киловатт-часов. Несмотря на это, руководство фабрики (тт. Комаров, Альшевич) не приняло действенных мер. Не составлялись организационно-технические мероприятия, не осуществлялся учет и контроль за фактическим расходом электроэнергии, не проводилась разъяснительная работа с трудящимися. Мероприятия, составленные на 1976 год, не отражают всех имеющихся резервов экономии электроэнергии.

Группа народного контроля фабрики не осуществляет нужного контроля за использованием электроэнергии, не дает должной оценки фактам ее бесхозяйственного расходования.

Горком народного контроля обязал головную группу усилить руководство участковыми группами и постами. Работу контролеров преддавать широкой гласности, использовать для этого газету «Кировец», сатирические листки, стенды «Комсомольский прожектор».

Однако есть и недостатки. Бюро головной группы недостаточно руководит работой групп и постов на участках, которые не проявляют активности в борьбе за изыскание резервов производства. Не все народные контролеры с полной ответственностью исполняют свои обязанности. Не проводится учеба народных контролеров.

Горком народного контроля обобщил опыт работы народных контролеров шахты имени Кирова. Отмечено, что они постоянно занимаются контролем за качеством угля, своевременным вводом лав в эксплуатацию, проводят рей-

Участковые избирательные комиссии по выборам народных судей Ленинск-Кузнецкого городского суда

Заместитель председателя избирательной комиссии УСОВА Галина Сергеевна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи школы № 15.

Секретарь избирательной комиссии КАЗАРИНА Серафима Николаевна — от коммунистической организации филиала № 2 швейного объединения «Одежда».

Члены комиссии: ИНОЗЕМЦЕВА Валентина Алексеевна — от организации профессионального союза рабочих угольной промышленности Полясаевского завода железнобетонных изделий цеха № 3, ВИЧ Алим Григорьевич — от рабочих инженерно-технических работников и служащих Егозовского шахтотехнического управления, ФАТЬЯНКИНА Мария Ивановна — от организации профессионального союза работников государственных учреждений Никитинского исполкома поселкового Совета.

Председатель исполкома И. И. САФОНОВ
Секретарь П. И. ВЕСЕЛОВА.

(телефидение)

30 МАРТА

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 9.50 «Народная Болгария — годы созидания». 10.20 «Умелые руки». 11.00 Новости. 11.10 «Капитан Немо». Премьера многосерийного художественного телефильма. 1-я серия. 12.25 «Дважды два — четыре». Музыкальная сказка. 12.40 «Адреса молодых». 13.40 Показательные выступления сильнейших фигуристов мира во Дворце спорта Центрального стадиона им. В. И. Ленина. 15.40 «Считайте меня взрослым». Художественный фильм. 17.00 «Время». 17.30 «Адреса молодых». 18.30 «По Болгарии». Кинопрограмма. 19.20 А. Бородин. «Симфония № 2». Исполняет симфонический оркестр Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 19.50 «Про реац, штами и роли». Научно-популярный фильм. 20.00 Новости. 20.15 «Считайте меня взрослым». Художественный фильм. 21.25 «Дневник социалистического соревнования». 22.10 «Музыкальный абонемент». Русский роман. 22.40 «Баллада о деревне». Документальный фильм. 22.50 Новости Кузбасса. 23.00 — 23.30 «Время». II ПРОГРАММА. Кемерово. 19.30 Для малышей. Мультфильм. 19.40 «Горизонты сибирского поля». Документальный фильм. 19.55 «Горчичник». Сатирическое обозрение. Москва («Орбита»). 20.15 Н. Иорданов. «Цель». Премьера телеспектакля. 21.55 «Заботы сельские». Телевизионный очерк о Герое Социалистического Труда, делегате XXV съезда КПСС академике ВАСХНИЛ В. Н. Ремесле. 14.25 «Новости музыкальной жизни». 15.15 Н. Иорданов. «Цель». Премьера телеспектакля. 17.00 «Время». 17.30 Чемпионат Европы по настольному теннису. Передача из Праги. 18.10 «Человек и закон». 18.40 Фестиваль песни «Алый мак» в г. Благоевграде (Болгария). 13.55 «Заботы сельские». Телевизионный очерк о Герое Социалистического Труда, делегате XXV съезда КПСС академике ВАСХНИЛ В. Н. Ремесле. 14.25 «Новости музыкальной жизни». 15.15 Н. Иорданов. «Цель». Премьера телеспектакля. 21.55 «Заботы сельские». Телевизионный очерк о Герое Социалистического Труда, делегате XXV съезда КПСС академике ВАСХНИЛ В. Н. Ремесле. 22.25 Концерт. 22.50 Новости Кузбасса. 23.00 — 23.30 «Время». II ПРОГРАММА. Кемерово. 19.30 Для малышей. Мультфильм. 19.40 «Горизонты сибирского поля». Документальный фильм. 19.55 «Горчичник». Сатирическое обозрение. Москва («Орбита»). 20.15 Н. Иорданов. «Цель». Премьера телеспектакля. 21.55 «Честь мастера». Разговор о покупательском спросе. 22.40 Киножурнал. 22.50 — 23.00 Новости Кузбасса.

31 МАРТА

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 11.00 Новости. 11.10 «Капитан Немо». Премьера многосерийного художественного телефильма. 2-я серия. 12.20 «В каждом рисунке — солнце». 12.35 «Фестиваль песни «Алый мак» в г. Благоевграде (Болгария). 13.55 «Заботы сельские». Телевизионный очерк о Герое Социалистического Труда, делегате XXV съезда КПСС академике ВАСХНИЛ В. Н. Ремесле. 14.25 «Новости музыкальной жизни». 15.15 Н. Иорданов. «Цель». Премьера телеспектакля. 21.55 «Заботы сельские». Телевизионный очерк о Герое Социалистического Труда, делегате XXV съезда КПСС академике ВАСХНИЛ В. Н. Ремесле. 22.25 Концерт. 22.50 Новости Кузбасса. 23.00 — 23.30 «Время». II ПРОГРАММА. Кемерово. 19.30 Для малышей. Мультфильм. 19.40 «Горизонты сибирского поля». Документальный фильм. 19.55 «Горчичник». Сатирическое обозрение. Москва («Орбита»). 20.15 Н. Иорданов. «Цель». Премьера телеспектакля. 21.55 «Честь мастера». Разговор о покупательском спросе. 22.40 Киножурнал. 22.50 — 23.00 Новости Кузбасса.

1 АПРЕЛЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.05 «Книга в твоей жизни». 11.00 Новости. 11.10 «Капитан Немо». Премьера многосерийного художественного телефильма. 2-я серия. 12.15 «Веселые потешки». 12.30 Выступление министра юстиции СССР В. И. Теребилова. Новости Кузбасса.

ИДУТ КАНИКУЛЫ

Приятное с полезным

«Урал У нас каникулы» — это название фильма вполне отвечает настроению ребят, заполняющих детские сеансы в кинотеатре «Победа». Кроме уже названного, для школьников демонстрируются и другие

фильмы. Один из них — «Меняю собаку на паровоз» — на экранах города идет впервые.

Работники кинотеатра делают так, чтобы в дни отдыха приятное сочеталось у школьников с полезным. В первый день каникул 70

учащихся школы № 33 пришли на заседание киноклуба. Прослушали беседу, просмотрели фильм о горо-де-герое Волгограде.

В понедельник в кинотеатре состоялось заседание клуба «100 профессий». Школьники встретились с медицинскими работниками.

Неделя КНИГИ

Беседой с третьеклассниками школы № 2 открылась неделя книги в детской библиотеке имени Белинского. Подготовила эту беседу библиотекарь В. Новикова, а участниками — выступающими были все ребята За класса.

С разговора о роли книги, об огромном значении ее для человека перешли к обзор материалов по спорту: «Олимпиада пяти колец», информация о новых книгах.

иали много о книге — друге человека.

В неделе книги (цикла бесед по материалам съезда, читательская конференция «Держит мое поколение на коммунистов равнение») ребята будут говорить о тех, кто служит для себя из прочитанного.

Неделя книги поможет юным читателям еще ближе узнать и полюбить это го незаменимого советчика.

Наш корр.

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

Интересным обещает быть «Защита читательского формулара». Ребята — постоянные читатели библиотеки расскажут, что они прочитали за год, почему читают книги именно этой тематики, что взяли для себя из прочитанного.

Неделя книги поможет юным читателям еще ближе узнать и полюбить это го незаменимого советчика.

КИНО

Кинотеатр «Победа»

В ПУСТЫНЕ И ДЖУНГЛЯХ (Две серии) (9.20, 11.40, 14, 16.20, 21). Новый художественный фильм ТРОЕ НА СНЕГУ (18.40). Зал кинохроники ОПАСНЫЕ ИГРЫ (11, 13, 15, 17).

Центральный ДК МУЖЧИНЫ НА ОДНО ЛИЦО (17), АМРАПАЛИ (19). СМЕРТЕЛЬНАЯ ОШИБКА (14).

ДК им. Ярославского ВОЛЧЬЯ СТАЯ (16, 18, 20).

ДК им. Ленина ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА (16, 18, 20).

Кинотеатр «Сибирь» ГУЛЯЩАЯ (20, 22), ТРИ МУШКЕТЕРА (12, 17). ЭТО БЫЛО В РАЗВЕДЕКЕ (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет» ЗОЛОТО МАККЕННЫ (17, 20).

Кинотеатр «Родина» НЕ ОСТАВЛЯЙ МЕНЯ ОДНУ (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30). МЕНЯЮ СОВАКУ НА ПАРОВОЗ (9.30, 14.20).

Кинотеатр «Строитель» БЕЛОЕ ПЛАТЬЕ (16, 18, 20).

Клуб «Дружба» ОТ ЗАРИ ДО ЗАРИ (16, 18, 20).

30 марта в кинотеатре «Победа» проводится кинопанорама по фильмам архельского репертуара. В программе показ фрагментов из фильмов «Трое на снегу», «Нападение на тайную полицию», «Анна и Командор», «На край света», «Между небом и землей», демонстрация нового цветного художественного фильма «Трое на снегу». Начало в 18.40.

30 марта 1976 года в городе Челябинске состоятся 78-й тираж выигрышной по Государственному 3-процентному внутреннему выигрышному займу. По 3-процентному займу можно выиграть 5000, 2500, 500, 100 и 40 рублей.

Приобретайте облигации займа в сберегательных кассах города! Сберкасса.

Уважаемые заказчики! Некоторые из вас свое временно не выкупили заказы. Все сроки хранения их истекли. Убедительно просим выкупить изделия до 31 марта 1976 г.

Администрация

фабрики индюшина.

В ДК им. Ленина 3 апреля в 19 часов проводится весенний бал. Здесь вы встретитесь со сказочными персонажами, сможете посетить кафе «Весенника» и потанцевать. Спешите на наш бал.

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 л. л. Тираж 33300. ОП 15171. Заказ № 3976.

